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Інновації, зокрема наукові дослідження та розробки починають відігравати все більш важливу роль 

в сучасній економіці. Вони набувають статусу основних елементів нового напрямку розвитку економічної 
системи – економіки, побудованої на знаннях. Світовий досвід свідчить, що від інноваційної активності 
суспільства, в першу чергу, залежить стабільний довготривалий розвиток економіки, знання стають 
головним капіталом розвитку, а ресурсні можливості, що і так є обмеженими, набувають другорядного 
значення. 

Створюються нові види продукції, впроваджуються технології, перебудовуються бізнес-процеси, 
все це починає набувати принципово нового значення в діяльності підприємства. Необхідність створення 
інноваційних структур викликана низкою причин, зокрема, різноманітність цілей інноваційної діяльності, 
наявність ризиків та непередбачуваність проходження інноваційного процесу. 

Формування інноваційних структур може здійснюватись на всіх рівнях економіки, однак результати 
використання можуть нести як позитивний, так і негативний ефект, що зумовлюється високим ступенем 
ризику інноваційної діяльності. Тому важливо врахувати не лише позитивний результат, але і наголосити 
на розроблення раціонального управління інноваційними структурами, врахувати важливі моменти ризик-
менеджменту, що дозволить знизити імовірність негативних ефектів після впровадження інноваційних 
структур [1]. 

Проведення аналізу факторів активізації інноваційних процесів свідчить, що найкращий позитивний 
ефект досягається, коли об’єднуються представники різних сфер діяльності – підприємства, фінансові 
організації, навчальні та дослідницькі установи за спільну ідею інноваційного розвитку. Там вона 
перетворюється в єдиний напрям соціально-економічних перетворень, що супроводжується новим 
поштовхом розвитку економіки [2]. До таких об’єднань відносять технопарки, технополіси, інноваційні 
центри інкубатори бізнесу тощо. На відміну від України, в якій присутні лише деякі типи структур – бізнес 
інкубатори, технопарки, розвиток яких знаходиться на первинній стадії, в світі сьогодні їх налічується 
понад 3 тис. різноманітних структур в промислово розвинених країнах. Варто відмітити, що для України 
важливими є саме технопарки, здатні виготовляти конкурентоздатну продукцію та підвищувати 
ефективність науково-технологічного потенціалу промисловості. Проте для їх кращого функціонування 
необхідно запозичати закордонний досвід, зокрема вивчити і раціонально скористатися знаннями, 
переводячи їх на українські реалії. 

Сьогоденними пріоритетними напрямками діяльності вітчизняних технопарків є: промислове 
виробництво конкурентоздатної, інноваційної та високотехнологічної продукції; впровадження у 
виробництво наукових розробок, нових технологій; виконання інноваційних та інвестиційних проектів; 
зміцнення експортних можливостей країни. В цілому діяльність технопарку сприятиме виробництву 
високотехнологічної наукоємної продукції галузей вітчизняної промисловості [3]. 
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